

EDITAL Nº 4/2024 - DDEXT-PRX/PRX-RET/RET/IFSP, DE 16 DE MAIO DE 2024

ERRATA Nº 02 DO EDITAL Nº 182/2023

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE CURRICULARIZAÇÃO DA EXTENSÃO NO IFSP

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, torna pública a Errata nº 02/2023, que retifica o Edital nº 182/2023, que trata do Programa Institucional de Curricularização da Extensão no IFSP:

Item 1. DO OBJETO

Onde se lê:

“1.1 Aprovar e gerir programas e projetos de extensão com fins de curricularização da extensão em cursos de graduação do IFSP a serem desenvolvidos entre 2023 e 2024, propiciando a articulação com o ensino, a pesquisa e a inovação, garantindo o protagonismo estudantil e o diálogo entre o IFSP e a sociedade.”

Leia-se:

“1.1 Aprovar e gerir programas e projetos de extensão com fins de curricularização da extensão em cursos de graduação do IFSP a serem desenvolvidos entre 2023 a 2025, propiciando a articulação com o ensino, a pesquisa e a inovação, garantindo o protagonismo estudantil e o diálogo entre o IFSP e a sociedade.”

Item 5. DAS SUBMISSÕES

Onde se lê:

“5.1 As submissões poderão ser realizadas entre 20 de março de 2023 e 05 de julho de 2024.”

Leia-se:

“5.1 As submissões poderão ser realizadas entre 20 de março de 2023 e 05 de agosto de 2025.”

Onde se lê:

“5.3.1 Não serão aceitas propostas entregues pessoalmente, sendo obrigatório o encaminhamento do formulário, exclusivamente, pela plataforma eletrônica SUAP, até as 23 horas e 59 minutos, horário de Brasília, do dia 05/07/2024.”

Leia-se:

“5.3.1 Não serão aceitas propostas entregues pessoalmente, sendo obrigatório o encaminhamento do formulário, exclusivamente, pela plataforma eletrônica SUAP, até as 23 horas e 59 minutos, horário de Brasília, do dia 05/08/2025.”

Item 7. DA EXECUÇÃO

Onde se lê:

“7.1 Os projetos de extensão deverão ser realizados entre 2023 e 2024.”

Leia-se:

“7.1 Os projetos de extensão deverão ser realizados entre 2023 a 2025.”

São Paulo, 16 de maio de 2024

Leylah Marques

Pró-Reitora de Extensão e Cultura (em exercício)

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Leylah Marques, DIRETOR(A)** - CD4 - DAX-PRX, em 16/05/2024 16:38:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/05/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 748031

Código de Autenticação: 0c3be59562



Rua Pedro Vicente, 625, Canindé, SÃO PAULO / SP, CEP 01109-010